



Anka Došen-Dobud:

SLIKE IZ POVIJESTI PREDŠKOLSKOG ODGOJA

**Prilozi povijesti institucijskog
predškolskog odgoja**

**Rijeka: Učiteljski fakultet – Centar za istraživanje
djetinjstva i Split: Filozofski fakultet, 2013.**

Iz stručne redakture

... Objavljivanjem ove knjige želimo se odužiti cijenjenoj profesorici Anki Došen-Dobud za sve što je napravila za predškolsku djelatnost u Hrvatskoj. A napravila je zaista mnogo: započela je predavati kolegij Predškolska pedagogija prvoj generaciji studenata predškolskog odgoja na Pedagoškoj akademiji u Zagrebu šk. god. 1968./69.; te na pedagoškim akademijama u Splitu i Puli; objavila je knjigu Odgoj i obrazovanje u dječjem vrtiću (Zagreb, 1977.) koja je ujedno i prva knjiga domaćeg autora objavljena nakon *Rukovođa za zabavište* autorice Antonije Cvijić iz 1895. godine; prva je razradila koncepciju slobodnih aktivnosti djece u vrtiću, aktualizirala ideju slobodnog izbora aktivnosti i na taj način otvorila put modernijem poimanju institucijskog predškolskog odgoja; autorica je velikog broja knjiga i članaka iz predškolske pedagogije... Ovo je tek mali isječak njenog cjelokupnog doprinosa razvoju teorije i prakse predškolskog odgoja.

*mr. sc. Branimir Mendeš
Filozofski fakultet u Splitu*

Iz recenzija

... Objavljivanje ove publikacije značajan je doprinos očuvanju hrvatske pedagoške baštine. Ona daje uvid u razvoj institucionalnog predškolskog odgoja, kao i mogućnost usporedbe stanja na današnjem području Hrvatske i njezinoga ondašnjega okruženja.

*dr. sc. Jasminka Ledić, red. prof.
Filozofski fakultet u Rijeci*

... Rukopis autorice Anke Došen-Dobud je stručan, koncizan i pregledan rad, dragocjen doprinos teoriji i praksi predškolskog odgoja. Ovim djelom autorica će bez sumnje omogućiti čitateljima šire i dublje uvide u stanje i probleme u predškolskoj pedagogiji kroz njezin povijesni razvoj te na taj način moći objektivnije sagledati aktualnu pedagošku problematiku.

*dr. sc. Hicela Ivon, doc.
Filozofski fakultet u Splitu*

Informacije za narudžbu:

Filozofski fakultet u Splitu, dekanat@ffst.hr
Učiteljski fakultet u Rijeci, czid@ufri.hr